@ EROGLU

Prazisionswerkzeuge

FOCT 25827-93 ucn. 3.

no FOCT 25827-93 ucn. 3

[1aTpoHbI LiaHroBble

CunoBble NpeLyn3noHHble hpe3epHble NaTpoHb
Onpasky no DIN 6359

BTynku nepexogHble

OnpaBki KOMBUHUPOBAHHbIE

OnpaBku Anst HacagHbIX TOPLOBbIX Gpes
OnpaBku ANs CBEPRMIbHBIX NATPOHOB
CsepnunbHble NaTpoHbl

Pe3bboHapesHble NaTpoHbI

3aroToBKy 1151 M3rOTOBMEHNS CieLmarnbHbIX ONpaBok
KoHTponbHble onpasku

3aXuMHbIe npucnocobneHns ansa cTaHkoB hpe3epHO-PacTOYHOM FPyNnbI

D
d2 S
N oL
(I
S| o B o <«
x|
e |_ I
L ai
Pazmepbl, MM
SK D D4 D2 D3 D4 d4 dz ds dy a b e1 N L L4 I I3 t
40 63 44,45 58 69,34 55 17 5 M16 | 253 6,6 16,1 10 30 93,4 10 18,5 8 22,5
50 100 | 69,85 94 1107,61| 85 25 6 M24 | 39,6 9,2 25,7 12 45 126,8 16 30 " 353
Matepuan onpaBok - BbICOKONPOYHasi LIeMeHTUPOBaHHasi CTanb C NPOYHOCTLI0 CepALEBUHbI He MeHee 950 HiMm2,
TeépAocTb noBepxHocTh 58+2 HRC (HV 700150), rny6uHa uemeHTUpoBaHHoro cnos h=0,6+02 Mm.
MpepenbHOe OTKNOHEHWE Yrna KoHyca 1 npeaenbHoe oTknoHeHue gopmb! - AT3 no DIN 7178 u DIN 2080.
LllepoxoBaTocThb NpUCOEANHUTENLHOTO KOHYca He Gonee Ra 0,16.
A
- .
|4
E-38 p

n]
a
[u]
[m
T



@ EROGLY FOCT 25827-93 nen. 3.

Onpaeka no DIN 6359 gns nHcTpymenTa ¢ xBoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B. EETE
0603Ha4eHue SK Pa3mepbi, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 d A D
£40.01.005 o 6 25 50
E40.01.010 o 8 28 50
E40.01.015 o 10 35 50
E40.01.020 o 40 12 42 50
E40.01.025 o 16 48 63
E40.01.030 o 20 52 63
E40.01.035 o 25 65 90
E40.01.040 o 32 72 100
E40.01.045 o 6 25 63
E40.01.050 o 8 28 63
E40.01.055 o 10 35 63
E40.01.060 o 12 42 63
E40.01.065 o 50 16 48 63
E40.01.070 o 20 52 63
E40.01.075 o 25 65 80
coniter | 2 2 0| e mmen o e
E40.01.085 ° 40 80 95 KomnnekTyroLLye nocTaBnsioTcst o 3arnpocy.
MatpoH uaHroBbIv Ans uaHr Tuna ER no DIN 6499. VAEYL
0603HayeHue SK Pa3mepbi, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 [uanasoH A D
E40.02.005 o ER16 1-10 60 28
E40.02.010 o 40 ER25 2-16 60 42
E40.02.015 o ER32 2-20 70 50
E40.02.020 o ER40 3-26 80 63
E40.02.025 o 50 ER322-20 70 50
E40.02.030 o ER40 3-26 80 63
B KOMNNEKT BXOANT raiika 3axumHas.
Komnnekrytowwme:

LaHru no DIN 6499 - cTp. E-133, E-134,
OcranbHble KOMNMEKTYIOLLME NOCTABASOTCS N0 3anpocy.
TexHuyeckas uHdopmaums - ctp. E-153.

Brtynka nepexopgHas Aans UHCTPyMeHTa ¢ XBOCTOBUKOM KoHyc Mop3e (¢ nankoii) no DIN 6383. 0]
0603HaveHne SK Pa3mepbi, MM

rOCT 25827-93 ucn.3 MK A D
E40.03.005 o 1 50 25
E40.03.010 o 2 50 32
E40.03.015 o | 40 3 65 40
E40.03.020 o 4 95 48
E40.03.025 o 5 170 63
E40.03.030 o 2 60 32
E40.03.035 o 3 65 40
E40.03.040 o | 50 4 70 48
E40.03.045 o 5 105 63
E40.03.050 o 6 250 90

Brynka nepexopHas Ans MHCTPYMEHTa ¢ XBOCTOBUKOM KoHyc Mopae (¢ BuHToMm) no DIN 6364. e
0603HaveHue SK Pa3mepbi, MM

rOCT 25827-93 ucn.3 MK A D
E40.04.005 o 1 50 25
E40.04.010 ™ 2 60 32 \ ,
E40.04.015 o 3 80 40 )
E40.04.020 o 4 110 48
E40.04.025 o 2 60 32
E40.04.030 ° | o 3 65 40
E40.04.035 o 4 80 48
E40.04.040 ° 5 120 63 Komnnek'ryrou.me NOCTaBMATCA MO 3anpocy.

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

n]

E-39

[u]
C
T



@ EROGLU

ez FOCT 25827-93 ucn. 3.
OnpaBka gns AUCKOBbLIX (hpes. e
0603HayeHue SK Pa3mepbi, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 d A L D
E40.05.005 o 16 35 30 28
£40.05.010 o 22 35 40 36
E40.05.015 o 40 27 35 60 43
E40.05.020 o 32 85} 60 48 4 a
E40.05.025 o 40 35 60 55
E40.05.030 o 16 35 30 28 SK "
E40.05.035 o 22 35 40 36 A L
E40.05.040 o 27 85} 60 43
E40.05.045 o 50 32 35 60 48
E40.05.050 o 40 B85 60 99
£40.05.055 o 50 35 60 70 ;
B KOMMMEKT BXOAAT: LUMOHKA U BUHT 3aKMMHOM.
£40.05.060 ° 60 35 60 82 KomniriekTytoLuve NoCTaBnsoTCS Mo 3anpocy.
OnpaBKa KOM6MHMPOBaHHaﬂ AnNA HacagHbIX TOPLOBbIX U AUCKOBbLIX (bpes. [ T=0005}
0603HaveHue SK Pasmepbl, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 d A L D
£40.06.005 o 22 38 30 40
£40.06.010 o 27 38 32 48
E40.06.015 o 40 32 36 36 58
E40.06.020 o 40 36 40 70 B
£40.06.025 o 50 34 46 90 SK m
£40.06.030 o 27 43 32 48 A L
E40.06.035 o 50 32 41 36 58
E40.06.040 o 40 41 40 70
£40.06.045 o 50 39 46 90
B komnnekt BXOAAT: LUMNOHKa, KONbLO npusogHoe KOMGMHVIpOBaHHOE W BUHT 3aXKUMHOMN.
KomnnekTytoLme nocTaBnsioTcs no 3anpocy.
OnpaBka ansa HacagHbIX TopuoBbIX chpe3 no DIN 6357. )
0603Ha4eHne K Pa3mepbl, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 d A L D d1 M
E40.07.005 o 40 40 37 25 70 - -
E40.07.010 * o 40 37 25 90 66,7 M12
E40.07.015 o 50 40 40 25 70 - -
E40.07.020 * o 40 40 25 90 66,7 M12
E40.07.025 * o 50 60 55 25 130 101,6 M16

* - B OnpaBkax BbINOMHEHbI 4 kKpenexHbIX pe3bboBbIx 0TBEPCTUS ¢ pe3bbon M Ha anametpe d1.
B KOMMNEKT BXOASAT: LUNOHKN 1 BUHT 32)KMMHO.
KomnnekTyiowyme noctaensiotcs no 3anpocy.

MatpoH ¢ ykopoueHHbIM koHycom Mop3e no DIN 238 (FTOCT 9953-82) ansi cBepnuUnbHLIX NaTPOHOB. DTS
0603HayeHue SK Pa3mepbl, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 d A
E40.08.005 o 40 B16 22
E40.08.010 o 50 B16 25
Komnnekrytowme:

naTpPOH CBEPANAbLHLIN - cTp. E-143.

3aroToBka AnsA U3roTOBNEHUA CreLmanbHbIX onpaBoK.

0603HayeHue K Paamepbl, MM
[FOCT 25827-93 ucn.3 D A
E40.09.005 o 26,3 400
E40.09.010 o 40 42,3 400
E40.09.015 o 65,3 400
E40.09.020 o 26,3 400
E40.09.025 o 50 423 400
E40.09.030 o 65,3 400
E40.09.035 o 85,3 400

XBOCTOBMK MOMHOCTBIO MPOLLEN MEXaHUYECKYI0 1 TEPMUYECKYH0 06paBoTky.
YacTb, npeaHasHadeHHas 4ns nocnegyiowei 06paboTku, npoLusa TepMoobpaboTky yrydLIeHNs.

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

E-4o GROU



@ EROGLY FOCT 25827-93 nen. 3.

lonoBka pacToyHas Ans YMcToBOI 06paboTKH. > T=aoes]
0603HaveHue sK Pasmepbi, MM Pe3uoBas
FOCT 25827-93 ucn.3 D A [uanasoH d BCTaBKa
E40.10.005 o 40 19 90 20-32 6-17, 6-21
E40.10.010 o 40 25 125 31-44 8-28
E40.10.015 o 40 32 125 43-58 10-38
E40.10.020 o 32 160 43-58 10-38
E40.10.025 o 40 40 160 56-72 16-49
E40.10.030 o 40 200 56-72 16-49
E40.10.035 o 40 50 160 66-90 16-60
E40.10.040 o 40 50 200 66-90 16-60
£40.10.045 o 40 50 250 66-90 16-60
E40.10.050 o 63 160 88-120 24-78
E40.10.055 o 40 63 200 88-120 24-78
E40.10.060 o 63 250 88-120 24-78
E40.10.065 o 50 19 90 20-32 6-17, 6-21
E40.10.070 o 50 25 125 31-44 8-28
E40.10.075 o 50 32 125 43-58 10-38
E40.10.080 o 32 160 43-58 10-38
E40.10.085 o 50 40 160 56-72 16-49
E40.10.090 o 40 200 56-72 16-49
£40.10.095 o 50 160 66-90 16-60
E40.10.100 o 50 50 220 66-90 16-60
E40.10.105 o 50 315 66-90 16-60
E40.10.110 o 63 160 88-120 24-78
E40.10.115 o 50 63 220 88-120 24-78
E40.10.120 o 63 315 88-120 24-78
£40.10.125 o 50 80 160 110-160 24-104
£40.10.130 o 50 80 220 110-160 24-104
£40.10.135 o 50 80 315 110-160 24-104

PacTouHble ronoskm @19 1 @25 nocTaBnsoTCA CO BCTaBKaMM, OCHALLEHHBIMU HaNaiHbIMM
TBEPAOCTNaBHBIMI NAACTUHAMM.

PactouHble ronosku @32, @40, @50, @63 n @80 noctaBnstoTCs CO BCTaBKAMM, OCHALLEHHBIMI CMEHHbBIMY
TBEPAOCTNaBHbIMI NAACTUHAMM.

Komnnekrytowme:

pe3LioBble BCTaBKy - CTp. E-43.

OcTanbHble KOMMEKTYHOLLME NOCTABASIOTCS NO 3anpocy.

Moacuctema BCnoMoraTesisHOro MHCTPYMEHTa € LIMNUHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM M LINOHKON
BasoBblii gepxatenb BoinonHeH no FOCT 25827-93 ucn. 3.

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

[}

E-41

[u]
C
T



@ EROGLU

akinrimied FOCT 25827-93 ucn. 3.
Ba3soBblii gepkaTenb Ans KpenneHus MHCTPYMEHTa C perynmpyeMbiM XBOCTOBUKOM.
0603HaveHue SK Pasmepbl, MM
rOCT 25827-93 ucn.3 d A D

E40.11.005 o 28 70 63

E40.11.010 o 40 36 115 63

E40.11.015 o 36 170 63

E40.11.020 o 36 75 80

E40.11.025 o 50 48 105 100

E40.11.030 o 48 200 100

B KOMMNEKT BXOAUT BUHT 3aXUMHOMN. KOMI'IJ'IeKTyIOLL[Me NOCTaBNATCA NO 3anpocy.

BTynka nepexoaHas kopoTkas perynupyemas Ans UHCTPyMeHTa
¢ xBocToBUKOM KOHyc Mop3e (c nankon) no DIN 6383.

0603HayeHue Paamepbl, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 D Pe3bba MK L
E40.12.005 o 28 Tr 28x2 1 13-38
E40.12.010 o 28 Tr 28x2 2 13-38
E40.12.015 o 36 Tr 36x2 1 15-50
E40.12.020 o 36 Tr 36x2 2 15-50
E40.12.025 o 36 Tr 36x2 3 15-50
E40.12.030 o 48 Tr 48x2 1 19-64
E40.12.035 o 48 Tr 48x2 2 19-64
E40.12.040 o 48 Tr 48x2 8 19-64
E40.12.045 °© 48 Tr 48x2 4 19-64 CTonopHasi raiika He BXOAUT B KOMMEKT NOCTABKM.

BTynka nepexoaHas AnvHHas perynupyemas Ans UHCTPYMeHTa
¢ xBocToBUKOM KoHyc Mop3e (¢ nankon) no DIN 6383.

0603HaveHue Paamepbl, MM
rOCT 25827-93 ucn.3 D Pe3bba MK d L1 L
E40.13.005 o 28 Tr 28x2 1 25 25 37-65
E40.13.010 o 28 Tr 28x2 1 25 50 62-90
E40.13.015 o 28 Tr 28x2 1 25 75 87-115
E40.13.020 o 28 Tr 28x2 1 25 100 112-140
E40.13.025 o 28 Tr 28x2 2 25 25 37-65
E40.13.030 o 28 Tr 28x2 2 25 50 62-87
E40.13.035 o 28 Tr 28x2 2 25 75 87-112
E40.13.040 o 28 Tr 28x2 2 25 100 112-137
E40.13.045 o 36 Tr 36x2 1 33 30 44-80
E40.13.050 o 36 Tr 36x2 1 33 60 74-110
E40.13.055 o 36 Tr 36x2 1 33 90 104-140
E40.13.060 o 36 Tr 36x2 1 33 120 134-170
E40.13.065 o 36 Tr 36%2 2 33 30 44-79
E40.13.070 o 36 Tr 36%2 2 33 60 74-109
E40.13.075 o 36 Tr 36x2 2 33 90 104-139
E40.13.080 o 36 Tr 36x2 2 33 120 134-169 a
E40.13.085 o 36 Tr 36x2 3 33 30 44-79
E40.13.090 o 36 Tr 36x2 8 33 60 74-109 =
E40.13.095 o 36 Tr 36x2 3 33 90 104-139 —_—_—_—— y
E40.13.100 o 36 Tr 36x2 B 88 120 134-169 [e—— ‘ [ R—— ;T e
E40.13.105 o 36 Tr 36x2 4 45 120 134-169 24
E40.13.110 o 48 Tr 48x2 1 45 40 58-105 »
E40.13.115 o 48 Tr 48x2 1 45 80 98-145
E40.13.120 o 48 Tr 48x2 1 45 120 138-185 L
E40.13.125 o 48 Tr 48x2 1 45 160 178-225
E40.13.130 o 48 Tr 48x2 2 45 40 58-103
E40.13.135 o 48 Tr 48x2 2 45 80 98-143
E40.13.140 o 48 Tr 48x2 2 45 120 138-183
E40.13.145 o 48 Tr 48x2 2 45 160 178-223
E40.13.150 o 48 Tr 48x2 3 45 40 58-103
E40.13.155 o 48 Tr 48x2 3 45 80 98-143
E40.13.160 o 48 Tr 48x2 3 45 120 138-183
E40.13.165 o 48 Tr 48x2 3 45 160 178-223
E40.13.170 o 48 Tr 48x2 4 45 40 58-103
E40.13.175 o 48 Tr 48x2 4 45 80 98-143
E40.13.180 o 48 Tr 48x2 4 45 120 138-183
E40.13.185 o 48 Tr 48x2 4 45 160 178-223
E40.13.190 ° 48 Tr48x2 5 60 160 178-223 CronopHasi raika He BXOAWT B KOMMIEKT MOCTABKM.

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

E-42

n]
a
[u]
[m
T



@ EROGLY FOCT 25827-93 nen. 3.

OnpaBka KOMGMHMPOBAHHAsA perynupyemas Ans HacagHbIX TOPLOBLIX U AUCKOBbIX (hpes.

0603HayeHue Paamepbl, MM
rOCT 25827-93 ncn.3 D Pean6a d L1 L2 L
E40.14.005 o 36 Tr 362 16 30-65 26 4075
E40.14.010 o 36 Tr 36x2 22 33-68 30 45-80
E40.14.015 o 36 Tr 362 27 33-68 32 45-80
E40.14.020 o 36 Tr 36x2 32 36-71 36 50-85
E40.14.025 o 48 Tr 48x2 16 35-80 26 4590
E40.14.030 o 48 Tr 48x2 22 38-83 30 50-95
E40.14.035 o 48 Tr 48x2 27 38-83 32 50-95 B komnnekT BXOJAT: LUNOHKA, KONbLO NpnusoaHoe
E40.14.040 o 48 Tr 48x2 32 41-86 36 55-100 KOMGUHUDOBHHO® U BAHT SaXMMHO.
£40.14.045 ° 48 Tr 48x2 40 41-86 40 55-100 KomnnexTylole nocrasnsioTcs fo sanpocy.
CTOI'IOpHaH ranka He BXOOUT B KOMMNNEKT NOCTaBKK.

lonoBka pacToyHas perynupyemas ans Y44cToBom o6padboTkm.

0603HaveHue SK Pa3mepbl, MM PesuoBas
FOCT 25827-93 ucn.3 D Pesabba | [uanasoHd L L BCTaBKa
E40.15.005 o 19 Tr 36x2 20-32 100-135 86 6-17,6-21 28
E40.15.010 o Tr 48x2 20-32 100-135 82 6-17,6-21 36
£40.15.015 o 25 Tr 36x2 31-44 100-135 86 8-28 43
E40.15.020 o Tr 48x2 31-44 100-135 82 8-28 48
E40.15.025 o Tr 36x2 43-58 130-160 116 10-38 55
E40.15.030 o 5 Tr 36%2 43-58 160-195 146 10-38 28
E40.15.035 o Tr 48x2 43-58 130-175 12 10-38 36
E40.15.040 o Tr 48x2 43-58 160-205 142 10-38 43
E40.15.045 o Tr 36x2 56-72 130-160 116 16-49 28
E40.15.050 o 40 Tr 36%2 56-72 160-200 146 16-49 36
E40.15.055 o Tr 48x2 56-72 130-175 112 16-49 43
E40.15.060 o Tr 48x2 56-72 160-205 142 16-49 48
E40.15.065 o Tr 36x2 66-90 130-170 16 16-60 55
E40.15.070 o 50 Tr 36%2 66-90 160-200 146 16-60 28
£40.15.075 o Tr 48x2 66-90 160-210 142 16-60 36
E40.15.080 o Tr48x2 | 66-90 | 200250 | 182 | 1660 | 43 :jf;;’::,;’f ;%’;‘;Bugﬂm f’::a;‘:g;;”mm o
E40.15.085 o Tr 36%2 88-120 130-175 116 24-78 43 TBEPAOCTNABHBIMY NNACTUHAMM,
E40.15.090 o 63 Tr 36x2 88-120 160-205 146 24-78 48 PacTouHble ronosku @32, @40, @50, ?63 1 @80
E40.15.095 o Tr 48x2 88-120 160-215 142 24-78 55 noCTaBNIAOTCA CO BCTaBKAMM, OCHALLEHHbIMM
E40.15.100 o Tr 48x2 88-120 200-255 182 24-78 28 CMEHHbIMK TBép,ElOCI'IJ'IaBHbIMM nnacTuHamu.
E40.15.105 ° Tr48x2 | 110-160 | 160-220 142 | 24104 | 36 Komnnekryloue:
80 pe3LioBble BCTaBky - CTp. E-43.
E40.15.110 ° Tr 48x2 110-160 200-260 182 24-104 28 OcTarbHble KOMMIEKTYHOLLE MOCTABASOTCS MO 3anpocy.

laifka CTONOpHas Ans MHCTPYMEHTA C PerynmpyeMbIM XBOCTOBUKOM.

0603HaveHue Paamepbl, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 Pe3nba D L
E40.16.005 o Tr 28x2 39,6 12
E40.16.010 o Tr 36x2 49,6 14
E40.16.015 o Tr 48x2 66,6 18

Basosble onpasky
["aitka He BXOAWT B KOMNMEKT K ONpaBKkaM 1 3aKka3blBaeTCs OTAENbHO.

PesuoBble BcTaBkM Ans PaCTOYHbIX rOJIOBOK

0603HaueHne Pesnta PasMeEh" M L MnacTtura Puc.
E40.17.005 o M6x0,5 17,5 22 - 1 Puc. 1
E40.17.010 o M6x0,5 21 26 - 1
E40.17.015 o M8x0,5 28,5 35 - 1
E40.17.020 o M10x0,5 33 40 CCMT 0602 2
E40.17.025 o M10x0,5 38 46 CCMT 0602 2
E40.17.030 o M16x1 49 60 TCMT 1102 2
E40.17.035 o M16x1 60,5 72 TCMT 1102 2
E40.17.040 o M24x1 78,5 95 TCMT 1102 2
E40.17.045 o M24x1 104 122 TCMT 1102 2 Puc. 2

LleHa penenmst numba 0,02 MM Ha arameTp.

MaTtepwan HanaiHbIx TBEPAOCMNABHbIX NNACTUH:

K01 - obpaboTka HepkaBeloLL X CTanei n YyryHoB.

P10 - o6paboTka yrnepoancTbIx 1 NervpoBaHHbIX CTanei.

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

n]

E-43

[u]
C
T



